

## City of Rochester Hills AGENDA SUMMARY NON-FINANCIAL ITEMS

1000 Rochester Hills Dr. Rochester Hills, MI 48309 248.656.4630 www.rochesterhills.org

Legislative File No: 2014-0023

TO: City Council Members

FROM: Mayor Barnett

**DATE:** January 17, 2014

**SUBJECT:** Proclamation recognizing George Karas

## **REQUEST:**

Recognition of Proclamation.

## **BACKGROUND:**

George Karas has been a dedicated and involved resident by serving in numerous positions including, Rochester Hills City Council Trustee and President, Water and Sewer Technical Review Committee, Board of Review, Planning Commission, Zoning Board of Appeals, Brownfield, Pathway, Older Persons Commission, Trailways Commission, Solid Waste, Traffic & Safety and Pine Trace. This proclamation is to recognize the many years of dedicated service Mr. Karas has given the City of Rochester Hills.

## **RECOMMENDATION:**

Recognition.

APPROVALS:	SIGNATURE	DATE
Department Review		
Department Director		
Mayor		
City Council Liaison		